
     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
 
 

Tercera Sesión Extraordinaria 
04 de marzo de 2016 

 

1 de 1 
 

En la Sala de Juntas del Sexto Piso del Edificio Torre Zafiro II, ubicada en Periférico Sur 
No. 4124 Col. Jardines del Pedregal, C.P. 01900, Ciudad de México, el día 04 del mes 
de marzo de 2016 se lleva a cabo la Tercera Sesión Extraordinaria 2016 del Comité de 
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral, para someter 
a consideración de este Órgano Colegiado los siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Administración/ Coordinación de Tecnologías de 
Información Administrativa 
 
Presentación para dictaminación de la solicitud de excepción a la licitación pública 
para llevar a cabo mediante el procedimiento de adjudicación directa la contratación 
del servicio de “Renovación del Soporte Técnico y actualización de Software Oracle, 
contratación de servicios de Oracle Managed Cloud Services (On Demand) para las 
soluciones de E-Business Suite (módulos de HR y Payroll) y Hyperion Planning Plus”. 

 



     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
 
 

Cuarta Sesión Extraordinaria 
18 de marzo de 2016 

 

1 de 1 
 

En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Zafiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Jardines del Pedregal, C.P. 01900, Ciudad de México, el día 
18 del mes de marzo de 2016 se lleva a cabo la Cuarta Sesión Extraordinaria 2016 del 
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral, 
para someter a consideración de este Órgano Colegiado los siguientes asuntos: 
 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Administración 
 
Presentación para dictaminación de la solicitud de excepción a la licitación pública 
para llevar a cabo mediante el procedimiento de adjudicación directa la contratación 
del “Servicio de pensión de estacionamiento para vehículos propios del 
Instituto, de los servidores públicos, visitantes y arrendado de Oficinas 
Centrales en Viaducto Tlalpan”. 
 
 

4. Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores 
 

Presentación para dictaminación de la solicitud de excepción a la licitación pública 
para llevar a cabo mediante el procedimiento de adjudicación directa la “Adquisición 
de papel seguridad que se requiere para la impresión de la Lista Nominal de 
Electores definitiva con fotografía que se habrá de utilizar con motivo de los 
procesos electorales locales 2015-2016, y para la elección de los integrantes de 
la Asamblea Constituyente de la Ciudad de México”. 

 
 

 



     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios 
 
 

Tercera Sesión Ordinaria 
31 de marzo de 2016 

 

1 de 1 
 

En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., el día 31 
del mes de marzo de 2016 se lleva a cabo la Tercera Sesión Ordinaria 2016 del Comité 
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral, para 
someter a consideración de este Órgano Colegiado los siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y 
Servicios 
 
Se presenta para su revisión, la versión final del Programa Anual de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Servicios del Instituto Nacional Electoral correspondiente al 
ejercicio fiscal 2016. 
 

4. Asuntos Generales 
 

 
 


